

最低还款是指持卡人在还款日前偿还应付款有困难，可以偿还规定的最低金额，其不应低于欠款的10%。

在偿还最低还款后，剩余的欠款则不能享受免息还款期待遇，每天要付0.05%的循环利息。

举个例子：

假如7月2日信用卡消费了10000元，最低还款1000元，1号为账单日，最后还款日为15号。那么8月20号才还清剩余9000块，账单显示需要支付的循环利息是多少？

计算如下：

利息=10000元×0.05%×43天(7月2日至8月14日)+9000元×0.05%×5天(8月15日至8月20日)=237.5元。总计还款10237.5元。

也就是说如果你的信用卡消费了10000元，银行要每天收取你5元利息，选择最低还款1000元后，未还款的9000元也不再享受免息期，下次出账单的时候也会加上这部分的利息。

如果信用卡因逾期被降了额度，还款遭遇困难你可以这样做。

第一、每月少还点。信用卡有一个叫做最低还款额的东西，指的是持卡人在到期还款日（含）前偿还全部应付款项有困难的，可以按发卡行规定的最低还款额进行还款，最低还款额为消费金额的10%加其他各类应付款项（比如逾期利息、滞纳金、

手续费等)。

还了最低还款额就不会影响你的个人信用，但不能享受免息还款期待遇，并且当期账单所有交易从记账日开始计收利息，每天万分之五，按月计复利，直到清偿为止，这个利息算起来也不是个小数目。

所以这种情况适合欠款不多，力所能及的范围内还能还上的。

第二、还可以尝试和银行协商，只还本金，免除你的逾期利息。

首先，主动和银行沟通，把你的欠款情况说清楚，表明自己现在的困难，只能慢慢归还本金，实在还不起利息，同时表明自己想要还钱的决心和无能为力的绝望，沟通过程最好能录音。

其次，银行同意通融之后，你每个月都要多多少少还点钱，要让银行看到你还款的诚意，至少不会把你列入恶意欠款名单把你告上法庭。

不过，只要你没有按月还到最低还款额以上，你的征信情况就会受到影响。就算只逾期一天，你的信用报告都会有记录，而且记录会保留五年。

最后，有几点需要注意的是：

### 1. 不要失联

如果你一直不还钱，银行又找不到你超过一定的时间，就会走法律程序了，万一被定性为恶意透支还要负刑事责任。

### 2. 保护你的信用报告

信用报告是一个人的信用名片，包含了很多信息，包括个人基本信息，银行信用卡、贷款信息，行政处罚信息，甚至电信欠费信息。如果信用报告上有污点，除了影响再次办理信用卡和贷款，还会影响找工作、出国签证等等。所以，在还有能力偿还的前提下，尽量保证信用不受影响吧。

误区一：信用卡自动扣款日 = 最后还款日

把借记卡与信用卡绑定自动关联还款并非就能高枕无忧。各家银行对信用卡自动还款的划账时间并不一致，有的甚至会“暗地里”提前几天，有的会提前几小时，不知情的用户因此纷纷“挨罚”。

## 误区二：“最低还款”不影响信用额度

选择“最低还款额”的持卡人，银行一般会认为他们的还款能力较差，想要申请金额较大的商业房贷，难度就更大了。

## 误区三：签名卡被盗刷可以不还款

一直以来，信用卡持卡人以为，凭签名消费的卡如被盗刷，能证明不是持卡人本人签名的，就不用承担这笔盗刷资金的风险。事实并非如此，这笔被盗刷的资金，很可能是持卡人自己承担风险。这与银行当初的宣传相悖的结论，遭到持卡人的质疑。签名卡被盗刷也要还款。

对于凭签名消费的信用卡被盗刷，除了提供失卡保障的银行，多数银行都表示，银行只负责协助持卡人跟商户协商，如果商户拒绝赔偿，这笔被盗刷的资金还是由持卡人自己承担。